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ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΕΟΡΤΗ  

ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ  

9/6/2023 

-------- 

Την 9η Ιουνίου 2023 και ώρα 19:00 μ.μ. πραγματοποιήθηκε η ετήσια καλοκαιρινή 

εορτή της Εταιρείας Προστασίας Ανηλίκων Πειραιά, στον προαύλιο χώρο της Στέγης, 

η οποία υπάγεται στο Υπουργείο Δικαιοσύνης.  
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Ύστερα από πρόσκληση που απηύθυνε η Διεύθυνση της Ε.Π.Α.Π., προς τη 

Διευθύντρια  του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Εγκληματολογία» του 

Παντείου Πανεπιστημίου, Καθηγήτρια Εγκληματολογίας Παντείου Πανεπιστημίου κ.  

Χρ. Ζαραφωνίτου, ομάδα μεταπτυχιακών φοιτητών και συνεργατών του 

προγράμματος συμμετείχε στην εκδήλωση, προσφέροντας μικρά δώρα στα παιδιά 

της Ε.Π.Α.Π., στα οποία συμπεριέλαβαν και αναμνηστικές κάρτες ευχών.  

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της δομής κ. Ι. Χατζόγλου 

Αντιεισαγγελέας Εφετών Πειραιά, το Διοικητικό Συμβούλιο, το Προσωπικό και η 

Διευθύντρια κ.Αγγελική Κουζούμη, καθώς και εκπρόσωποι του ανώτατου 

δικαστικού και εισαγγελικού τομέα, οι τέως Πρόεδροι Ε.Π.Α.Π, ο Αντιεισαγγελέας 

Πειραιώς κ. Ε. Ιωαννίδης και ο Εισαγγελέας Εφετών κ. Ν. Ποιμενίδης. Επιπλέον, στην 

εορτή παρευρέθηκαν εντεταλμένοι σύμβουλοι και άλλοι ειδικοί επιστήμονες που 

βρίσκονται σε επαφή με τη δομή, καθώς και τοπικοί παράγοντες από τον Δήμο 

Πειραιά, υποψήφιοι Βουλευτές, εκπρόσωποι της Ιερής Μητρόπολης και Κληρικοί, 

μέλη Ενώσεων και εθελοντικών ομάδων, η Διεύθυνση της Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Πειραιά καθώς και η Διεύθυνση του Καταστήματος Κράτησης 

Κορυδαλλού. 

Η εορτή κήρυξε την έναρξή της με το καλωσόρισμα από εκπρόσωπο του 

Προσωπικού της Ε.Π.Α.Π και τους χαιρετισμούς του Προέδρου του Δ.Σ. και του 

Πατέρα Αυγουστίνου, ενώ δόθηκαν ιδιαίτερες ευχαριστίες από τους ομιλητές, στην 

Διευθύντρια της Ε.Π.Α.Π., κ. Α. Κουζούμη, για το έργο της και την προσφορά της 

στην δομή, η οποία τα τελευταία χρόνια από τη θέση της, προσφέρει ολοένα και 

περισσότερα χαμόγελα και αγάπη στα φιλοξενούμενα παιδιά, θυσιάζοντας πολλές 

φορές προσωπικό χρόνο και έχοντας αφοσίωση και δύναμη για συνέχεια.  

Ακολούθησαν οι βραβεύσεις ειδικών για τη φροντίδα της υγείας των παιδιών, 

επιστημόνων, ενώ η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την παρουσίαση του 

χοροθεάτρου «Άμυνα» και της ηθοποιού Βίνας Ασίκη. Την αυλαία έριξαν με 

εντυπωσιακό τρόπο, οι μουσικές και θεατρικές ικανότητες των παιδιών της Στέγης, 

οι οποίες παρουσιάστηκαν προκαλώντας ιδιαίτερα συναισθήματα και εντυπώσεις 

στους καλεσμένους.  

Η χαρά των παιδιών ήταν απερίγραπτη κι αυτό είναι κάτι που παρατήρησαν πολλοί 

μεταπτυχιακοί φοιτητές του ΠΜΣ Εγκληματολογίας Παντείου Πανεπιστημίου, 
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αναγνωρίζοντας την πολυσήμαντη προσπάθεια των ανθρώπων-ειδικών της δομής, 

οι οποίοι φαίνεται πως πράγματι συντελούν τα μέγιστα στο έργο αυτό και η 

καθιέρωση σε ετήσια μάλιστα βάση, της καλοκαιρινής αυτής εκδήλωσης, 

αποδεικνύει για άλλη μια φορά την αέναη προσπάθεια τους για αγάπη και στήριξη 

των φιλοξενούμενων παιδιών.  

Με την ολοκλήρωση της εκδήλωσης, οι μεταπτυχιακοί φοιτητές μαζί με την 

καθηγήτρια κ. Χρ. Ζαραφωνίτου και τη συνεργάτιδα και διδάσκουσα Δρα Ε. 

Κοντοπούλου προσέφεραν τα συγκεντρωμένα δώρα στο Προσωπικό της Ε.Π.Α.Π. 

και μοιράστηκαν ένα φωτογραφικό στιγμιότυπο.  

 

Τέλος, η ξενάγηση στον προαύλιο χώρο της Στέγης και η σύντομη, αλλά ουσιαστική 

παρουσίαση του έργου, των αρμοδιοτήτων και των δράσεων της από την 

Διευθύντρια κ. Α. Κουζούμη, καθώς και η ανοιχτή πρόσκληση της προς το 

μεταπτυχιακό για μια εκ νέου συνάντηση στα πλαίσια εκπαιδευτικής επίσκεψης, 

έκλεισαν όμορφα αυτή την καλοκαιρινή βραδιά, με πίστη κυρίως και ελπίδα για το 

μέλλον των παιδιών γενικότερα.  

 

 

  

         


